

お詫びと訂正

『共通テスト古文 満点のコツ』

本書におきまして、記載内容に誤りがあることが判明いたしました。読者の皆様にお詫び申し上げますとともに、下記の通り、訂正箇所をお知らせいたします。

教学社編集部

p. 58 「和歌の修辞法へのアプローチ」 「枕詞」〈例〉の2行目

誤 神代

正 神代

(以上)